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Martti Suosalon vuodesta 2005 yleisöä naurat-
tanut ja itkettänyt Luolamies -monologi jatkaa 
ohjelmistossa. Hyvää mieltä ja ajatuksia meitä 
kaikkia koskettavasta aiheesta. Sopii katsotta-
vaksi yksin ja yhdessä, parisuhteellisena ja -suh-
teetta, ja useampaan kertaan! 

Suosalon stand up –komiikka on ilmiömäistä 
ja riemastuttavaa. Se herättää oivalluksia tyypil-
lisistä parisuhteista, ja on hellyttävä tutkimus-

Roolissa: Martti Suosalo, käsikirjoitus: Rob Becker, suomennos ja ohjaus: 
Ville Virtanen, Tuotanto: Aleksanterin teatteri ja Theater Mogul

Aleksanterin teatterin perustajan puoliso kreivi-
tär Amalie Adlerberg kierrättää yleisöä teatterin 
tiloissa ja kertoo niin rakkaasta teatteristaan kuin  
elämästään Saksassa, Venäjällä ja Suomessa. 

Countess Amalie’s Drama Tour
 Графиня Амалия: спектакль-экскурсия

LUOLAMIES

KREIVITÄR AMALIEN 
DRAAMAKIERROS

KOMEDIA

Tarkista päivät s. 30-31 | Kesto n. 1 h 15 min | Liput 27,50 / 22,50 €
Max. 30 hlö/kierros | Ei valitettavasti sovi liikuntarajoitteisille. 

Su 27.9. klo 16 | Su 11.10. klo 16 | Su 25.10. klo 16 | Su 13.12. klo 16
Kesto 2 h 20 min, sisältäen väliajan | Liput 44,50 - 39,50 €

DRAAMA

matka miehen ja naisen sielunmaisemaan. Alkuperäisversion ensi-ilta oli San Fran-
ciscossa vuonna 1991.

Countess Amalie Adlerberg, the wife of Alexander Theatre's founder, will take you on 
a tour around the theatre. Performance is in Finnish, but private tours for groups are 
available in English. 

Спектакль на финском языке. Для заказа групповой 
экскурсии на русском языке обратитесь в кассу театра.

Amalie Adlerberginä Anastasia Trizna.

Aleksanterin teatterin toiminnasta vastaa vuonna 2005 perustettu 
Bulevardin teatteriyhdistys r.y. Oikeudet muutoksiin pidätetään. 

Ajantasainen ohjelma osoitteessa: aleksanterinteatteri.fi 

Toimitus: Aleksanterin teatteri | Graafinen suunnittelu: Nils Krogell
Painopaikka: Kirjapaino Brandi
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Valokuvat: Nils Krogell (s.1, 2 ala, 3, 10, 11 vas, 15), Matti Rajala (s. 2 ylä), 
Tanja Ahola (s. 7), Markku Pihlaja (s. 11 oik), Moomin CharactersTM (s. 12 vas),  
Mirkku Merimaa (s. 14), Marcelo Magi (s. 17), Henrik von Martens (s. 18 vas), 

Klaus Harjunniemi (s. 20), Uupi Tirronen (s. 21), Rimma Lillemägi (s. 22)
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Rakastetut komediennet Krisse Salminen ja Sanna Stellan naurattavat ja koskettavat tässä huvittavan eeppises-
sä teoksessa Leenasta, Suomen iskelmätaivaan yhden hitin unohdetusta kuningattaresta. Et muista Leenaa, eikä 
häntä löydy Wikipediasta, mutta tunnistat Leenan maailman. Olet lukenut siitä lehdistä ja elänyt elämän hurjia 
käännekohtia mukana kuin Leena olisi ystäväsi. Leena elää meissä jokaisessa, toteutumattomina unelmina, ka-
tastrofeina, jotka vyöryvät päälle kuin hyökyaalto, mutta myös sydäntä riipaisevina rakkauksina.

Valovoimainen esiintyjäkaksikko tuo lavalle värikkään hahmogallerian ja riemastuttavan tapahtumien vyöryn - juuri sellaisen kuin ihmiselämä 
on. Esityksessä matkataan halki vuosikymmenten ja muuttuvan maailman, tarun ja toden häilyvällä rajalla. Kuningatar Leena kysyy kysymyksiä, 
mutta vastaukset jäävät katsojan vastuulle. Olemmeko sittenkään oman elämämme ohjaksissa? Oli miten oli, elämässä kannattaa etsiä naurua ja 
merkitystä, ja niitä molempia saa kokea tässä esityksessä. 

Esitykset 23.9. alkaen | Katso päivät kalenterista s. 30-31 | Kesto arvio noin 2 h, sisältäen väliajan 
Liput 49,00 / 37,50 €

Rooleissa: Krisse Salminen 
ja Sanna Stellan,  
käsikirjoitus: Sanna Stellan, 
ohjaus: Olka Horila

KUNINGATAR LEENA

DRAAMA KOMEDIA
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Greta Tuotanto esittää: Helsingin oopperakesä-festivaali kokoaa vapaan kentän ammattilaiset yhteen ja tarjoaa ainutlaatuisen foorumin uusille teok-
sille sekä kansainväliselle yhteistyölle. Tapahtumaan on helppo tulla: esitykset ovat napakoita, lipunhinnat huokeita ja Aleksanterin teatteri tarjoaa 
intiimin tunnelman kaupungin sydämessä. 

Polttava vapauden kaipuu, historian naisten radikaalit kohtalot ja lapsen näkökulma perheen mullistuksiin kohtaavat esitysten teemois-
sa tuoreella tavalla. Teokset lainaavat hahmoja historiasta, mutta tuovat heidät raikkaina ja suorapuheisina nykyihmisen koettavaksi.  
Tervetuloa kokemaan uutta oopperaa matalalla kynnyksellä! 27.8. - 6.9.2026 Aleksanterin teatterissa. Festivaali levittäytyy myös muualle kau-
punkiin. Bilepassio nähdään Kallion kirkossa, The Never Withering Rose Vanhassa kirkossa ja yleisön toiveiden mukaan improvisoitua oopperaa 
Bulevardin Lapland-hotellissa.

Taiteiden yön oopperakonsertti Aleksanterin teatterin pihassa 20.8.   |  oopperakesa.fi

DIIVAT STUDIOSSA
Diivat studiossa on äksy, humoristinen ja visuaalisesti viehko musiikkiteatteriesitys, jossa historia kohtaa 
nykypäivän. Kotimaiset diivamme Ida Aalberg ja Aino Ackté puhuvat suunsa puhtaaksi tv-studion koh-
devaloissa. Naiset kertovat urastaan ja kohtaamistaan ongelmista työn ja kotielämän yhdistämisessä. Koke-
muksia peilataan nykyaikaan ja Henrik Ibsenin Nukkekodin Noran aikanaan pöyristyttävään ratkaisuun 
jättää perheensä.

To 27.8. klo 18:30 | Su 30.8 klo 16 | Lisäksi su 13.9. klo 16 | Kesto 2 h, sisältäen väliajan | Liput  49 / 45 €          

MOZART & SALIERI / ZANETTO 
Kaksi pienoisoopperaa

Ainutlaatuinen yhteisesitys yhdistää kaksi intensiivistä teosta uudenlaisen tulkinnan sekä ohjauksen kautta. 
Mozart & Salieri pohjautuu Puškinin näkemykseen, jossa poikkeuksellinen nero ja inhimillinen kateus 
asetetaan vastakkain. Zanetto herää eloon 60-luvun filmitähden traagisen elämän viimeisten hetkien ja muis-
toista nousevien menneisyyden miesten kautta. Teokset kutsuvat kuulijan pohtimaan näitä kysymyksiä mu-
siikin, draaman ja intensiivisen tunneilmaisun keinoin.

La 29.8. klo 18:30 | Kesto noin 2 h 30 min, sisältäen väliajan | Liput 49 / 45 €

HELSINGIN OOPPERAKESÄ
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Oopperapyörä kiertää Helsingin keskustassa 29.8. päiväaikaan   |  oopperakesa.fi

HEINÄHATTU, VILTTITOSSU 
JA SUURI PAMAUS - lastenmusikaali

Heinähatun ja Vilttitossun perheeseen odotellaan uutta tulokasta, jota pitää “rasvata aamusta iltaan”. Vilt-
titossu uskoo, että se on auto. Mutta äidin vatsan paisumista ei voi pysäyttää, vaikka Vilttitossu tekee kaik-
kensa, jotta taloon ei tulisi kilpailevaa kuopusta. Kuka vatsasta lopulta putkahtaa? Sinikka ja Tiina Nopolan 
kirjoittama libretto on saanut innoituksensa Heinähattu, Vilttitossu ja vauva -kirjasta. 

Su 30.8. klo 13 | Kesto noin 35 min, ei väliaikaa | Liput 29 / 24 € | Perhelippu 95 € (2 aikuista, 2 lasta)     

COVER HER (UK) 

Cover Her on kaleidoskooppinen musiikin, liikkeen, tanssin ja tarinankerronnan kokemus, joka perustuu 
keskiaikaisen Iberian arvoituksellisiin rituaaleihin. Se on tutkimusmatka naiseuteen, vahvuuteen, naisen 
identiteettiin ja emansipaatioon. Teos tutkii näitä ideoita keskiaikaisten neitsytmarttyyrien ja nykypäivän 
MeToo-liikkeen tarinoiden kautta. Se käsittelee menneisyyden ja nykyisyyden, vapauden ja vangiksi jäämi-
sen sekä kuoleman ja uudistumisen kaksijakoisuutta ja paradokseja.

Ma 31.8. klo 18:30 | Kesto 60 min, ei väliaikaa | Liput 45 / 42 €

SONG FROM THE UPROAR
Song from the Uproar on amerikkalaisen Missy Mazzolen säveltämä oopperateos, joka pohjautuu kirjailija 
ja seikkailija Isabelle Eberhardtin (1877–1904) poikkeukselliseen elämään. Teos ammentaa hänen päivä-
kirjoistaan ja kirjoituksistaan ja vie katsojan Pohjois-Afrikan aavikoille, itsenäisyyden etsintään, rakkauteen, 
vapauden hurmaan ja kuoleman mysteeriin. Ooppera ei pyri kronologiseen elämäkertaan, vaan on henkilö-
kohtainen ja emotionaalinen tulkinta Eberhardtin sisäisestä maailmasta ja hänen kamppailustaan identitee-
tin, sukupuoliroolien ja vapauden kanssa.

To 3.9. klo 18:30 ensi-ilta | La 5.9. klo 16 | Kesto 75 min, ei väliaikaa | Liput 45 / 42 €     
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MUSIC IS MY HOME

Pe 4.9. klo 19:00
Kesto noin 2 h 45 min, sisältäen väliajan | Liput 42-38 € 

Sarah Nedergård, Kim Runę Hagen (Norway), Pappas Eget Band, 
Jannike, Josefin Silén, Nicke B, Nina Tapio, 

Tomas, Maria Höglund, Ben Granfelt, Alan Parry, 
Paavo Kerosuo & Micaela Fagerholm-Valkama (Hype 1994)

Music is My Home är en stämningsfull konsert som bjuder på ett mång-
sidigt utbud av artister och musiker. Kvällen rör sig mellan visa, pop, 
rock och musikal, och publiken får följa med på en musikalisk resa fylld 
av starka melodier, känslosamma berättelser och energifyllda nummer 
– en kväll där musiken står i centrum och varje sång känns som hem-
ma. Konserten är en del av jubileet för nöjesproducenten och kompo-
sitören Niklas Rosström. 

Music is my home tarjoaa monipuolisen kattauksen esiintyjiä ja muusi-
koita. Konsertti on osa viihdetaiteilija ja säveltäjä Niklas Rosströmin 
juhlaa.

MUSIIKKI

&Show 
Dinner

Lue lisää paketoiduista illoista:

aleksanterinteatteri.fi/paketoidut-illat   
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TANSSI

Katja Lundén Company

WHAT IS LOVE 
(baby don’t hurt me)? 

Ke 9.9. klo 18:30 | To 10.9. klo 18:30 | katjalunden.com
Kesto noin 70 min, ei väliaikaa | Liput 37 / 31 €

Tanssillinen tutkimusmatka antiikin rakkauskäsitykseen.

WHAT IS LOVE on katsaus rakkauden olemukseen ja ytimeen. 
Mistä on kysymys kun rakastetaan ja rakastutaan? Mihin pyritään? 
Mitä ihmisessä tapahtuu? Miltä tuntuu? Kuka ja mikä on Eros? Mitä on halu? 
Rakkaus on latistettu, imelletty ja inflaation kärsinyt käsite ja sen 
nimissä on helppo myydä jos vaikka mitä.
Teos pyrkii saamaan kiinni rakkauden filosofisesta ulottuvuudesta. 
Miksi rakkaus on alkuvoima ja mikä voisi olla sen perusta ja lopullinen tavoite.
Esityksen kieli on tanssia, liikettä, musiikkia, laulua, ääntä, puhetta ja hiljaisuutta.

Tuotanto Katja Lundén Company
Käsikirjoitus ja ohjaus Laura Jäntti 
Dramaturgia Laura Jäntti ja Katja Lundén
Koreografia Katja Lundén
Musiikki Janne Halonen
Puvustus: Työryhmä
Esiintyjät Katja Lundén, 
Janne Marja-aho, Emilia Aho,  
Senja Suvanto, Laura Viding,  
Janne Halonen       
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Ensi-ilta pe 11.9 klo 18:30 | Muut esitykset 12.9.–10.12. | Katso tarkat päivät kalenterista s. 30-31
Kesto noin 2 h, sisältäen väliajan | Liput 45-25 € | stella-polaris.fi

Hyvä Lukija, syyskauden loistavin timantti ei ole neito, vaan häikäisevä komediaesitys, joka saa ensi-iltan-
sa Aleksanterin teatterissa syksyllä 2026. Sallikaa minun johdattaa teidät mehukkaiden uutisten äärelle. 
Stella Polariksen ja Tanssiteatteri Tsuumin yhteistyö synnyttää spektaakkelin, jossa romantiikka, juo-
nittelu, skandaali ja suloinen törttöily kietoutuvat yhteen. Tämä improvisoitu parodia ammentaa rakaste-
tusta suoratoistohitistä, mutta lisää vaarallisinta kaikesta: täydellisen arvaamattomuuden. 

Lavalla nähdään loistoa, tunteita, musiikkia ja tanssia – ja suljettujen ovien takana tapahtuu enemmän 
kuin voin paljastaa. 

Kuningattaren katse saattaa ratkaista kaiken. Olitpa fani tai pelkän nautinnon perässä, tämä on sinua varten. Vain kymmenen iltaa. 
Saavu paikalle – minäkin olen siellä. Ikuisesti uteliaana, Lady Whistledown

KOMEDIA

Stella x Tsuumi

PRIDGERTÖN 
Epävirallinen ja improvisoitu parodia suoratoistohitistä

Muista myös: Stella Polariksen Improvisoitu Jouluspesiaali pe 18.12. klo 18:30

Konsepti ja ohjaus: 
Mikko Penttilä

Liikkeellinen konseptointi ja 
ohjaus: Samuli Nordberg

Esiintyjät: Stella Polaris ja 
Tanssiteatteri Tsuumi 
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Susanna Leinosen kansainvälistä huomiota herättänyt Nasty tarkastelee naisvihaa. Väkevää sanomaa 
ja vahvaa liikekieltä täydentää räväkkä paneelikeskustelu, jossa vallan rakenteita haastetaan. 

Perjantain klubi-ilta Dance with the Dancers rikkoo käsitystä tanssinäytöksestä! Aleksanterin teatterin 
näyttämö, teatterisali, lämpiö ja aula muuntautuvat ainutlaatuiseksi klubiksi, ja illan sykkeen takaa 
huikea DJ. Tämä on juhlavuoden remix, jossa Susanna Leinonen Companyn tanssijat luovat immer-
siivisen tilan, joka tempaa mukaansa. Hengästyttävää menoa on luvassa baarin pilkkuun asti!

Leinosen uusin teos Pain Killer käsittelee kipua ja pohtii, miten tunteiden välttely muokkaa meitä hei-
jastuen lopulta koko yhteiskuntaan. Rap-artistina tunnetun Kasperi Laineen kokeellinen äänimaisema sykkii herkästä voimakkaaseen korostaen 
tanssijoiden fyysisyyttä. Teosesittely avaa tematiikkaa laajemmasta näkökulmasta. 

Ensi-ilta pe 11.9 klo 18:30 | Muut esitykset 12.9.–10.12. | Katso tarkat päivät kalenterista s. 30-31
Kesto noin 2 h, sisältäen väliajan | Liput 45-25 € | stella-polaris.fi

Susanna Leinonen Company 

BODY TALKS
Kolme päivää nykytanssia. Kokemus, joka varmasti tuntuu kehossa.

Kolmen päivän festivaalipassi: 115 € (105 €) Huom! Festivaalipassi on K18 | 1 esitys: 55 € (44,99 €) | 1 esitys & klubi: 85 € (75 €) Huom! K18
2 esitystä: 100 € (85 €) | Klubi: 35 € (30 €) Huom! K18 | Alennetut hinnat suluissa - Työttömät & eläkeläiset & opiskelijat & alle 25-vuotiaat

To 17.9. klo 18:00 paneelikeskustelu   	
	 klo 19:30 Nasty 

Pe 18.9. 	klo 20-00 klubi (K18)
	 Dance with the Dancers 

La 19.9 	klo 14:30 teosesittely 
	 klo 15:00 Pain Killer

TANSSI

N
as

ty
 1

7.
9.

 
D

an
ce

 w
ith

 th
e D

an
ce

rs
 1

8.
9.

 

Pa
in

 K
ill

er
 1

9.
9.

 

Muista myös: Stella Polariksen Improvisoitu Jouluspesiaali pe 18.12. klo 18:30
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MUSIIKKI

Greta Tuotanto 
MITÄ NYT, LEA? 

Su 4.10. klo 16:00
Kesto 1 h 50 min sisältäen väliajan | Liput 38-32 €

Mitä nyt, Lea? on Pola Ivankan lavashow täynnä tunteita. Drag-taitei-
lija Pola Ivankan ja muusikko-säveltäjä Iiro Ollilan show’ssa ei säästellä 
tunteita, ja menoa siivittävät upeat uudet sovitukset Lea Lavenin mu-
siikista. Ohjauksesta vastaa Reetta Ristimäki.

Pola Ivankan takana on drag-artisti Mika Tepsa. Monikymmenvuoti-
seen uraan on mahtunut naurua, itkua ja paljon tekoripsiä. Mika esitti 
Lavenin hittejä jo 70-luvulla. Eipä aikaakaan, kun Kortit kertoivat koh-
talon ja Pola Ivanka sai syntynsä. Alter ego oli kuin Taivaan lahja ja 
viihdetaiteilijasta kasvoi Rotunainen.

Vuosien mittaan Mika ja Pola sulautuivat toisiinsa. Vaikeina aikoina, 
kun parisuhteet kariutuivat ja Silmät satoi ikävää, musiikki kulki rin-
nalla. Tervetuloa liikuttumaan ja nauttimaan Lea Lavenin sävelien tahdissa!

Greta Tuotanto 
ILTA RIVIERALLA

Olavi Paavolaisen kanssa

 

Su 20.9. klo 16:00
Kesto 75 min ei väliaikaa | Liput 38 / 34 €

Ilta Rivieralla Olavi Paavolaisen kanssa vie katsojat Välimeren lämpöön 
yhdistäen runoutta, musiikkia, draamaa ja kulttuurihistoriaa. Kertoja 
(Anna Kortelainen) johdattaa yleisön tarinaan. Esityksessä koetaan 
Olavi Paavolaisen (Joel Mäkinen) lennokkaat kirjeet ja hurmioitu-
neet runot, joita elävöittävät tarinat ja lumoava ranskalainen musiikki. 
Draamallisia kohtauksia on rakennettu fiktiivisen pensionaatin pitäjän 
(Reetta Ristimäki) ja Paavolaisen välille. 

Esitys kertoo Olavi Paavolaisen matkoista Ranskaan 1927-1928. 
Musiikki on koottu vuosisadan alun taidemusiikista (mm. Debussy, 
Fauré, Poulenc). Myös Maurice Chevalierin ja Mistinguetten hittejä 
kuullaan ja Joel Mäkinen on säveltänyt Olavi Paavolaisen teksteihin 
kaksi uutta laulua. 

MUSIIKKI DRAAMA
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Greta Tuotanto 
SÖRKKA SVENGAA

14.10.–16.12. | Tarkista päivät s. 30-31
Kesto noin 2 h sisältäen väliajan | Liput 54 / 47 €

Yleisö- ja arvostelumenestys Sörkka svengaa on Anneli Kannon käsikir-
joittama, Marko Puron säveltämä ja Reetta Ristimäen ohjaama uusi 
musiikkinäytelmä. Teos on kupliva kuvaus 1920-luvun Helsingistä ja 
kieltolain ajasta, jolloin Suomeen vyöryi Virosta viinaa ja Amerikasta 
jazz. Tapahtumapaikka on Sörkassa sijaitseva ravintola Paratiisi, jossa 
kohtaavat salakuljettajat, modernit jatsitytöt sekä nuori Mika Waltari.
Tarjoilija Eevan sydän pompahtaa, kun vankilasta vapautunut sulhanen 
Ema palaa kulmille puukko taskussaan. Löytääkö nuuskija viinapiilon 
ja kuinka käy romantiikannälkäisen diakonissan? Esityksessä käytetään 
paljon aitoa stadin slangia, jota Sörkassa noihin aikoihin puhuttiin. La-
valla loistavat Henrik Hammarberg, Juha Hostikka, Marko Puro, 
Ville Saarenketo, Elsa Saisio ja Hanna Vahtikari. Astu mukaan hä-
myisen 20-luvun Sörkan elämää tihkuville kaduille!

MUSIIKKI

Greta Tuotanto
KABAREE BERLIN 

Su 18.10. klo 16:00 
Kesto noin 2 h sisältäen väliajan | Liput 49-45 € 

Supersuosittu, aitoon 20-luvun tyyliin rakennettu Kabaree Berlin 
tarjoilee riemukasta estradielämää. Viekoitteleva ja ilkikurinen esitys 
lainailee Bertolt Brechtin ajatuksia teatterista ja rakkaudesta, päivän-
polttavia asioita unohtamatta. Esitys on tyylikäs kokonaisuus, joka vie 
kuulijan Weimarin ajan tunnelmiin Max Raaben, Marlene Dietrich-
in ja Babylon Berlinin tapaan.
​​Vaikuttava show koostuu mm. Kurt Weillin ja Friedrich Holländerin 
säveltämistä rakastetuista schlagereista, elokuvasävelmistä ja aikakau-
den kupleteista  Solistina esiintyy myös käsikirjoituksesta ja esityskon-
septista vastaava, Greta Kreuzberg eli Reetta Ristimäki muusikko-
kumppaneinaan Marko Puro (musiikin johto, piano), Jukka Ojala 
(harmonikka) ja Tarmo Anttila (kontrabasso). 

"Kabaree Berlin on syntisen hauskaa musiikkiteatteria" - HS

MUSIIKKI DRAAMA
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MUUMIT 
Pyrstötähteä etsimässä 

-musiikkiteatteri 

POHJOLAN 
NAISEN 

LUONTO

Ti 29.9. klo 18:00
Kesto noin 50-60 min, ei väliaikaa | Liput 31,10 € 

Ma 5.10. klo 19:00 | Ti 6.10. klo 19:00 | K-16
Kesto 2 h, sisältäen väliajan | Liput 79 - 55 €

Tove Janssonin Muumipeikko ja pyrstötähti -romaaniin perustuva mu-
siikkiteatteriesitys saa ensi-iltansa Aleksanterin tatterissa 29. syyskuuta 
2026. Henna Tanskasen käsikirjoittamassa ja ohjaamassa esityksessä 
mukana uutta Muumimusiikkia sekä rakastettuja klassikkokappaleita. 
Rooleissa Muumipeikko, Pikku Myy, Niiskuneiti, Nipsu ja Nuuska-
muikkunen.

Pohjolan Naisen Luonto on performanssitaideteos, joka valottaa yhteis-
kunnallisten rakenteiden ja historiamme vaikutusta yksilön mielen si-
säiseen maailmaan. Teos kuvaa naisen psykologista matkaa puolivaloil-
la elämisestä kohti täyttä elinvoimaa ja ilmaisua. Hänen kasvutarinansa 
kulkee läpi kiellettyjen ja pelättyjen laatujen; viha, nautinto, lepo, halu 
ja vaikutusvalta, joiden omistaminen palauttaa yhteyden omaan elä-
mänvoimaan ja avaa näkymiä kohti elävää, toiveikasta tulevaisuutta. 

Työryhmä: Iida Mäkikallio, Ida-Maria Martela, 
Meeri Koutaniemi, Anna Sofia Abrahamsson. 

iidamakikallio.com/pohjolan-naisen-luonto

KOKO PERHEELLE MUU



13

CLIFTERS
Pirun kaunis Clifters

STOCKMANN YARD
Kaubamaja kurikaelad

Ma 19.10. klo 18:30
Kesto noin 1 h 50 min, sisältäen väliajan | Liput 39,90 / 34,90 €

Ke 21.10. klo 18:30 | Esitys on vironkielinen
Kesto 2 h 15 min, sisältäen väliajan | Liput 49,90 / 40,00 €

Clifters on taas IN! Viime syksynä yhtye esiintyi täydelle Aleksanterin 
teatterille ja nyt on paljon kysytyn uusinnan paikka!
Yhtyeen 60-luvun musiikista vaikutteita ottanut ja lainakappaleita Jaa-
na Rinteen nerokkailla sanoituksilla keitokseen sisällyttänyt tuotanto 
on iso osa monien elämän ääniraitaa.
Cliftersin ensimmäinen albumi Kuningas julkaistiin vuonna 1987. Seu-
raavana vuonna ilmestynyt Kuningatar albumi valittiinkin jo vuoden 
levyksi ja lopullinen läpimurto syntyi Sexi on in (1989) -levyn myötä. 
Levyn hittejä olivat mm. kappaleet Elekieltä, Leikkikalu ja Angelica. 
Musiikkia syntyi vielä 2000-luvulla, mutta aktiivisen kauden jälkeen 
Cliftersin johtohahmot Jiri Nikkinen ja Ari ”Luri” Luokkala keskit-
tyivät lähinnä omiin soolo/bändi -uriinsa.

Kriminaalkomöödia Stockmann Yard – Kaubamaja kurikaelad

Rikkad kliendid, piltilusad müüjad ja hulljulged vargad – tere tulemast 
Stockmanni telgitagustesse!

Legendaarses kaubamajas läheb elu iga päevaga pöörasemaks. Kaupa 
kaob müstilisel kombel ja pätibande tunneb end riiulite vahel nagu 
kodus. Kaubamaja turvaosakond ehk Stockmann Yard on võimetu, sest 
niidid viivad sinna, kuhu keegi vaadata ei julge. Ega ometi keegi tööta-
jatest pättidega mestis ole?

MUSIIKKI KOMEDIA
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KOMEDIA

To 22.10. klo 18:30 | Pe 23.10. klo 18:30 K-18 | La 24.10. klo 14:00
Arvioitu kesto noin 1 h 45 min, sisältäen väliajan | Liput 42 / 37 €

Ulla Tapaninen ja Raila Leppäkoski

LAVA-AMMUNTAA VIII
After Eight -komiikkaa

Ulla Tapaninen - 70 vuotta elossa - 50 vuotta näyttämöllä - 30 vuotta lava-ammuntaa. 
Ja terävämpänä kuin koskaan. 

Keväällä 2026 nauretaan ja juhlitaan pyöreitä porukassa, kun Ulla Tapanisen ja Raila Leppäkosken kirjoit-
tama Lava-ammuntaa-esityssarja viettää kolmekymppisiään, näyttelijä-Ulla viisikymppisiään ja siviili-Ulla 
seitsemänkymppisiään. Syksy 2026 on siis yhtä ikäkriisiä, ei kun siis juhlaa! Lava-ammuntaa VIII jatkaa ajankohtaisten asioiden ja ilmiöiden 
päivittelyä suorasanaisesti ja oivaltavasti terävällä huumorilla terästettynä. Nyt kun ikää ja kokemusta on saavutettu kunnioitettavasti, sallitaan il-
taherkuttelukin. Lava-ammuntaa VIII – After Eight -komiikkaa iskee ajassa kiinni oleviin ilmiöihin tuttuun, suorasanaiseen ja hävyttömän osuvaan 
tyyliin. Ulla Tapaninen on kotimaisen näyttämötaiteen suurnimi, jonka roolityöt ovat jääneet pysyvästi suomalaisten sydämiin. Hänen monolo-
gisarjansa Lava-ammuntaa on kulttimaineessa, ja hänen äänensä on tuttu muun muassa Muumimammana ja Ursulana. 

Käsikirjoitus Ulla Tapaninen ja 
Raila Leppäkoski
Ohjaus Raila Leppäkoski
Lavalla Ulla Tapaninen
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SAIKKUA, 
KIITOS! OSA 1 

BEST OF 
SAIKKUA, KIITOS!

Pe 25.9. klo 18:00 | helsinkicomedy.com
Kesto noin 2 h, sisältäen väliajan | Liput 44,90 / 42,90 €

La 24.10. klo 18:00
Kesto 1 h 50 min, sisältäen väliajan | Liput 42,50 / 39,50 €

Tule todistamaan teatteri-ilmiö, joka on räjäyttänyt yleisön nauruun jo 
yli vuosikymmenen ajan! Saikkua, kiitos! -trilogian ensimmäinen osa 
on saavuttanut ennennäkemättömän suosion: lähes 700 esitystä ja us-
komattomat 400 000 tyytyväistä katsojaa ympäri Suomen!

Puoli miljoonaa katsojaa ei voi olla väärässä – tämä komedia on legen-
da! Esityksen on luonut huumorin huippunimi, maailman hauskim-
maksi mieheksikin valittu Ismo Leikola, yhdessä Kalle Pylvänäisen 
kanssa. Leikolan kädenjälki näkyy myös esityksen tarttuvissa lauluissa. 
Komedia sukeltaa syvälle suomalaisten arkeen – terveyteen, sairauteen 
sekä terveyskeskusten ja sairaaloiden hullunhauskaan maailmaan. Täy-
dellinen irrottelu tutusta aiheesta! Ville Keskilä, Kalle Pylvänäinen ja 
Antti Peltola venyvät nerokkaasti useisiin rooleihin, taaten katsojille 
tauottoman nauruterapian.

Best of Saikkua, kiitos! – Kaikkien aikojen naurutykitys!
Tässä on Saikkua, kiitos! -trilogian parhaat palat koottuna yhteen kah-
den tunnin komediashow’hun!

Vuonna 2013 syntynyt Saikkua, kiitos! -komedia on kasvanut ilmiöksi, 
jota on esitetty yhteensä yli 1 000 kertaa ja jonka on nähnyt huikeat yli 
500 000 katsojaa! Nyt sinulla on tilaisuus kokea ne hetket, jotka saivat 
puoli miljoonaa suomalaista nauramaan vedet silmissä! Best of Saikkua, 
kiitos! on tiivistetty huumoripakkaus – vain trilogian kirkkaimmat ti-
mantit ja ikimuistoisimmat sketsit ovat päässeet mukaan. Valmistaudu 
suoraan ja tauottomaan naurutykitykseen. Kahden tunnin ajan sinua 
viihdyttävät Suomen hauskimmat terveydenhuollon aiheet. Esitykses-
sä kuullaan tietenkin ne riemukkaimmat laulut, jotka ovat maailman 
hauskimmaksi mieheksi valitun Ismo Leikolan käsialaa.

KOMEDIA KOMEDIA
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MUSIIKKI MUSIIKKI

WENTUS 
BLUES BAND

Pe 30.10. klo 19:00 | La 31.10. klo 19:00  
Kesto noin 2 h 30 min, sisältäen väliajan | Liput 59 €

Wentus Blues Band juhlii 40-vuotista uraansa palaamalla Aleksanterin 
teatteriin uuden Family Meeting -konsertin merkeissä. 20 vuotta sitten 
yhtye kokosi lavalle kansainvälisiä bluesartisteja juhlakonserttiin, ja nyt 
tämä ajatus saa jatkoa.

Lavalle nousevat yhtyeen pitkäaikaiset kotimaiset ja kansainväliset vie-
raat – ystävät ja yhteistyökumppanit vuosien varrelta. Illassa kohtaavat 
blues, juuret ja vuosikymmenten aikana syntynyt yhteinen sointi.

IKOSET
Hauen laulu

Ma 26.10. klo 18:30
Kesto 1 h 30 min, sisältäen väliajan | Liput 39,90 / 34,90 €

Suomalaisen runouden modernismin uranuurtajan Aaro Hellaakos-
ken ensimmäisen runokokoelman julkaisusta tulee vuonna 2026 kulu-
neeksi 110 vuotta. Juhlavuoden kunniaksi Ikoset (Osmo, Aili, Tuuli, 
Heini ja Aimo Ikonen), on säveltänyt Hellaakosken laajasta runoudes-
ta aivan uuden konserttikokonaisuuden.

Akustislähtöisessä uudessa musiikissaan Ikoset yhdistelee orgaanisesti 
jazzin, popin ja kansanmusiikin vaikutteita. Keskiössä on viiden sisa-
ruksen taianomaisesti yhteen sointuvat lauluäänet ja -harmoniat, joita 
sävytetään instrumenteilla harkiten. Kyseessä on ensimmäinen konsert-
tikokonaisuus, jonka Ikoset ovat säveltäneet yhdessä alusta loppuun. 
Sisarusten ainutlaatuisen luonnollisesti soiva yhteislaulusoundi on jo-
tain, mitä ei kuule missään muualla.
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Balletto di Milano
VIVA VERDI

Su 1.11. klo 16:00
Kesto 1 h 50 min, sisältäen väliajan | Liput 48 - 29 €

Giuseppe Verdi on Italian tunnetuin säveltäjä ja keskeinen hah-
mo maan rikkaassa musiikkiperinteessä, jonka teokset ovat kos-
kettaneet yleisöjä sukupolvien ajan yli rajojen. Vaikka hän ei 
säveltänyt kokonaista balettia, hänen oopperoissaan on runsaasti hie-
nostuneita tanssijaksoja – kuten I Vespri Siciliani, Il Trovatore, Otel-
lo, Don Carlo ja Macbeth – sekä vaikuttavia alkusoittoja, jotka sopi-
vat erinomaisesti koreografiaan, rytmiin ja dramaattiseen ilmaisuun. 
 
Viva Verdi juhlistaa mestarin ajatonta perintöä muuntaen hänen mu-
siikkinsa liikkeeksi, hengitykseksi ja eläväksi ilmaisuksi. Jokainen ele 
ja askel heijastaa hänen sävellystensä kauneutta sekä hänen syvää in-
tohimoaan draamaan ja tanssiin, tuoden esiin musiikin voiman myös 
nykypäivän yleisölle.

TANSSI MUSIIKKI

ANNIKA EKLUND
Shanghain valot 20 vuotta

Ti 3.11. klo 19:00
Kesto noin 2 h, sisältäen väliajan | Liput 39,90 €

Ainutlaatuinen konsertti juhlistaa ikonisen Shanghain valot albumin 
20-vuotista suosiota Aleksanterin teatterissa.

Annika Eklundin hitti Shanghain valot nousi radioiden soitetuimmaksi 
kappaleeksi julkaisuvuonnaan 2006. Eklund julkaisi samana vuonna 
Shanghain valot– nimisen albumin, jossa on lukuisia muita hittejä ku-
ten Sinussa on jotain, Sydän täynnä tyhjää ja Disco!-potpuri. Konsertissa 
kuullaan tunnelmallisia iskelmiä ja radiohittejä myös muilta albumeilta 
Annikan uran varrelta.

”Shanghain valot on ollut merkittävin albumi urallani tähän mennessä ja 
upeaa päästä juhlimaan levyn taivalta yhdessä. Luvassa on tunnelmallinen 
ja iloinen ilta vanhojen ja uusien hittien parissa.”
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MUSIIKKI MUSIIKKI

MAGIC 
GRAND PIANO

Ma 16.11. klo 18:30 | global-symphony.eu
Kesto 1 h 40 min sisältäen väliajan | Liput 50-42  €

CINEMATIC LEGENDS
Hans Zimmer · Ludovico Einaudi · Ramin Djawadi · Yann Tiersen

Konsertti-ilta, täynnä äänirunoutta ja elokuvallista taikaa historialli-
sessa salissa, jonka ainutlaatuinen akustiikka herättää jokaisen sävelen 
henkiin. Kunnianosoitus melodioille, jotka ovat säestäneet elokuva-
historian koskettavimpia hetkiä. Piano kertojana: voimakas, herkkä ja 
suora. Esittäjänä Alisa Sapega, Global Symphony Orchestran solisti. 
Tekninen loistokkuus ja emotionaalinen syvyys yhdistyvät. Ohjelmas-
sa: Hans Zimmer, Ludovico Einaudi, Ramin Djawadi, Yann Tiersen 
ja musiikillisia yllätyksiä.

Hanki lippusi nyt – paikkoja rajoitetusti. Kauneuden, tunteiden ja 
inspiraation täyttämä ilta odottaa!

ANONYMA 
KORISTER

Sön 8.11 kl. 18:00 | Mån 9.11 kl. 18:30 
Längd 70 min, ingen paus | Biljetter 30 / 25 €

En varm och rolig splitterny musikal om en kör där det finns plats 
för drömmar och dramatik. I musikalen hör vi nya låtar, skrivna av 
kapellmästaren Martin Segerstråle och musikalartisten Josefin Silén. 
På scenen står kören Let Us Be Frank. Föreställningen är på svenska. 
Köp dina biljetter nu!

Lämmin ja hauska uusi musikaali kuorosta, josta ei puutu dramaattisia 
käänteitä ja jossa unelmille on vielä tilaa. Musikaalissa kuullaan täysin 
uusia lauluja, joiden takana ovat kapellimestari Martin Segerstråle ja 
musikaaliartisti Josefin Silén. Lavalla nähdään kuoro Let Us Be Frank. 
Esitys on ruotsiksi. Nappaa omat lippusi nyt!  
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MUU

Pe 13.11. klo 19:00 | La 14.11. klo 14:00 ja 19:00 | To 19.11. klo 19:00 | Pe 20.11. klo 19:00 K-18 | La 21.11. klo 14:00 ja 19:00 
Kesto noin 2, sisältäen väliajan | Liput 54 / 49 / 44 € | showhat.fi

ShoWhat with StepUp Dancers proudly presents: 

BIG BANG 
Ensimmäinen jäähyväiskiertue

Nyt jysähtää ja kovaa, kun Suomen drag-viihteen kuninkaalliset, Osku Heiskanen ja Jarkko Valtee, valloittavat Aleksanterin teatterin lavan 
luottotanssijoidensa (Antton Laine, Lasse Muuronen, Pasi Mäkelä, Jari Peltola) kanssa kenties viimeistä kertaa - onhan kyseessä Ensimmäinen 
jäähyväiskiertue.

BIG BANG on show täynnä loistetta, säihkettä ja ikonisia hahmoja, jotka ShoWhatin yleisö on ottanut omakseen. Lavalla nähdään rakastetuim-
mat klassikot Paulasta Erikaan ja Madonnasta Lady Gagaan, sekä joukko yllättäviä uusia tähtiä ja hahmoja. Naurua ja nostalgiaa, taidokkaita 
imitaatioita sekä ajankohtaisia ilmiöitä glitterillä kuorrutettuna - sitä kaikkea on lupa odottaa tältä ikimuistoiselta illalta.

Unohda arjen harmaus ja syksyn pimeys. Anna itsellesi lupa nauttia ja säihkyä, ja tule kimaltamaan ShoWhatin kanssa!
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Improvisations on global politics

MUSIIKKI MUSIIKKI

JAZZIN 
SYNTY

Su 29.11. klo 16:00
Kesto noin 2 h, sisältäen väliajan | Liput 40 €

Varhaisinta jazzia New Orleansista 1900-1930

Aitoa New Orleans -jazzia suoraan New Orleansista! Suomen ainoa ja-
zziin alkuaikoihin erikoistunut laulajatar Reine Rimón (84) on koon-
nnut neworleansilaisen trumpetisti Gregg Staffordin (73) kanssa ai-
nutlaatuisen ja erittäin monipuolisen kattauksen jazzmusiikin kaikkein 
varhaisimmista laulu- ja soittokappaleista. 

Hauska ohjelma myös koko perheelle, hyödyllinen musiikin opiskeli-
joille. Tämä konsertti on Birth of Jazz -ohjelman ainoa esitys Helsin-
gissä.

BELLA 
ITALIA!

Su 22.11. klo 16:00
Kesto 2 h 15 min, sisältäen väliajan | Liput 55 / 52 / 49 €

Italialaisten iskelmien ja viihdemusiikin ilta!

Italialaisen musiikin aarteita – italoiskelmiä, tunteikkaita sävelmiä.
Kuule rakastetuimpia lauluja mm. Poika varjoisalta kujalta,  
Palaja Sorrentoon, Con te partiro.

Solisteina säteilevä sopraano Angelika Klas ja tulinen tenori  
Tero Harjunniemi.

Loistava Guardia Nueva -orkesteri pistää luonnollisesti parastaan guar-
diamaiseen tyyliin, tyylikkäänä kapellimestarina ja juontajana Raimo 
Vertainen.

Tutto con amore!
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Hysteria Mundi - Improvisations on global politics on K&C Kekäläinen & Companyn 30-vuotisjuhlateos.

Teos jatkaa tanssitaiteilija Sanna Kekäläisen yli neljä vuosikymmentä jatkunutta tutkimusta ruumiillisuudesta, sukupuolen moninaisuudesta ja 
yhteiskunnallisesta muutoksesta.

Nykytanssin uranuurtajan Sanna Kekäläisen teos Studien über Hysterie on Suomen nykytanssi-ja esitystaidekentän historian kiistaton klassikko. 
Se tuodaan nykyhetkeen nyt täysin uudella tavalla:

K&C toteuttaa tämän suomalaisen nykytanssin klassikoksi kutsutun teoksen aivan uudella tavalla niin, että alkuperäinen teos on uuden Hyste-
ria Mundi -teoksen sisällä. Uudet materiaalit ja eri taidemuodot luovat laajan, uusia merkityksiä kasvattavan kehän vanhan teoksen ympärille 
muodostaen uuden, jännittävän ja yllätyksellisen teoksen, joka peilaa vanhan teoksen 35-vuotista historiaa maailman tilaan sekä maapallon ja 
biosfäärin muuttumiseen tänä aikana.

Ti 1.12. klo 18:30 | Ke 2.12. klo 18:30 
Kesto noin 1 h 30 min, ei väliaikaa | Liput 30 / 24 €

TANSSI

HYSTERIA MUNDI 
Improvisations on global politics
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IRA KASPI & 
JASO BIG BAND

 Monrepos In My Heritage 
- Erik Lindströmin musiikkia

Ti 8.12. klo 18:30 | irakaspi.fi
Kesto 1 h 15 min, ei väliaikaa | Liput 33 / 28 € 

Ira Kaspi julkaisi vuonna 2007 Erik Lindströmin sävellyksistä moder-
nin Big Band -levyn nimeltään Monrepos In My Heritage. Levyn sävel-
lykset ovat osin vähemmän tunnettuja mm. Hiljaista on, Pois haihtuu 
haaveet ja Kun lintu kotiin löytää. Nimikappale - Muistatko Monrepos’n- 
on sen sijaan yksi tunnetuimmista. Albumin englanninkieliset sanoi-
tukset ovat Kaspin ja sovitukset Antti Rissasen, Mikko Hassisen ja 
Ape Anttilan.

Tämän materiaalin Ira Kaspi tuo nyt tarjolle live-konsertin muodossa. 
Kaspin taustalla soittaa Jaso Big Band kapellimestarinaan Ari Joke-
lainen. 

MUSIIKKI MUSIIKKI

ARJA 
KORISEVA 

JOULUKONSERTTI
Koskettava, lämminhenkinen ja nostalginen kuvaavat tunnelmaa, joka 
on läsnä rakastetun viihdetaiteilija Arja Korisevan joulukonserteissa. 
Konsertin ohjelmisto koostuu sekä tutuista ja perinteisistä, että uudem-
mista joululauluista Arjan omasta tuotannosta.

Pianistina on Minna Lintukangas, joka on konsertoinut yhdessä Ar-
jan kanssa jo yli kymmenen vuoden ajan monenlaisilla estradeilla.

Tule rauhoittumaan ja virittäytymään ihanaan joulun tunnelmaan!

 To 17.12. klo 18:30
Kesto 2 h, sisältäen väliajan | Liput 42 / 38  €
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TATUN JA PATUN 
14 OUTOA ONGELMAA 

Su 20.12. klo 12:00 & 14:00 & 16:00
Kesto noin 45 min, ei väliaikaa | Ikäsuositus: yli 3 vuotiaille | Liput 24 / 19 € 

Syökö sinun pesukoneesi sukkia? Onko teippirullasi pää hukassa? Eivätkö matkaevääsi mahdu mu-
kaan? Ei hätää, nimittäin… Tatun ja Patun oivallinen esitys muuttaa elämäsi! Sidotaan vain naru 
jokaiseen sukkaan, aistitaan herkillä silmäripsillä teippirullan pää ja suoristetaan banaanit sekä tei-
pataan rusinat takaraivoon. 
Nyt päästään eroon kengän pohjaan tarttuneesta vessapaperista, siivoamisen tylsyydestä ja poiste-
taan myös muutama jouluun ja teatteriin liittyvä ongelma. Uimarannalla käyntikin sujuu tämän 
esityksen jälkeen huomattavasti helpommin. Tai ainakin oudommin…
Linnateatterin koko perheen uutuusnäytelmä tarjoaa riemastuttavat ratkaisut lukuisiin arkisiin pik-
ku hankaluuksiin. Menevän musiikin ja hauskojen tilanteiden esitys ottaa käyttöön peliajan sijaan 
elämäajan ja vie sinut mukanaan Outolan veljesten nerokkaisiin ratkaisuihin. Missä on outo ongel-
ma, siellä on myös Tatun ja Patun vielä oudompi ratkaisu ongelmaan!

KOKO PERHEELLE

Rooleissa: Nestori Kyyrä ja
Kalle Tulander, 
alkuperäisteksti: Aino Havukainen ja 
Sami Toivonen,
dramatisointi ja ohjaus: Sami Rannila,
lavastus: Niina Suni, 
puvustus: Anniina Kuula, 
maskeeraus: Minna Pilvinen, 
tarpeisto: Nanna Mäkinen,
musiikki: Kari Mäkiranta
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PYHÄ KOLMINAISEUS 
stand up show

La 17.10. klo 19:00 | K-18 | standupkeikat.com/pyhakolminaiseus
Kesto noin 2 h, sisältäen väliajan | Liput 33 / 27,50 € 

Pyhä Kolminaiseus – komiikkaa kolmessa sukupolvessa!

Pyhä Kolminaiseus on kolmen naisen ja kolmen sukupolven stand up 
-show, jossa lavalle nousee koomikoiden pyhä trio: nuoruuden toivoa 
säteilevä milleniaali Roosa Maskonen, kuudella vuosikymmenellä ma-
rinoitunut ehta 70-luvun X Saana Peltola sekä vanha, väsymätön ja 
vittuuntunut buumeri Anitta "ISO A" Ahonen!

Tämä kolmen naaraan Bermudan kolmio lataa lavalle estrogeeniöverit, 
girl powerit, naisen tuoksun ja koston sekä tyttöjen jutut. Tässä esi-
tyksessä akat eivät todellakaan ole hiljaa, mutta miehillekin suodaan 
äänioikeus ja vähän rakkautta. Luvassa on siis solidaarisuutta naisilta 
naisille ja lempeä silmänisku eturivin Sepolle. Tämä show osuu äitei-
hin, tyttäriin ja isoäiteihin – ja kaikkiin siltä väliltä.

KOMEDIA KOMEDIA

PARI JUTTUU
Laura Haimila & Ursula Herlin

Rakkaus, ruuhkavuodet ja ratkaisemattomat sisustushaasteet – niistä 
syntyy tämän syksyn rehellisin ja hersyvin stand up -show!

Ursula Herlin, 42-vuotias perheenäiti ja kiusallisten tilanteiden käve-
levä magneetti, tasapainoilee teini-ikäisten, tiskivuorien ja esivaihde-
vuosioireiden kanssa.
Laura Haimila, Ursulan “nuori” ja melkein 40-vuotias tyttöystävä, on 
viileä, vitsikäs ja ihanan sarkastinen, paitsi silloin, kun unohtaa mihin 
jätti avaimensa (taas). 

Pariskuntana he tekevät sen, mitä rakkaus parhaimmillaan tekee: saavat 
sinut nauramaan, nyökkäilemään ja ehkä vähän punastumaankin. Pari 
juttuu on lämmin, rehellinen ja röyhkeän hauska kurkistus parisuh-
teeseen, jossa on enemmän huumoria kuin harmoniaa ja juuri siksi se 
toimii!

 Ti 17.11. klo 19:00 | K-18 | standupkeikat.com/parijuttuu
Kesto noin 1 h 45 min, sisältäen väliajan | Liput 33 / 28 €
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SAMI HEDBERG
Lupa Nauraa

La 19.12. klo 18:00 | K-18 | lupanauraa.com
Kesto noin 2 h, sisältäen väliajan | Liput 44,90-39,90   € 

Suomen tunnetuimpiin koomikoihin lukeutuva Sami Hedberg nousee 
lavalle täysin uuden stand up -shown kanssa.

Lupa nauraa on ilta, jossa mikään ei ole vanhaa (paitsi shown nimi) 
eikä ennalta arvattavaa. Show sisältää ainoastaan ennen näkemätöntä 
materiaalia – teräviä havaintoja, tuoreita tarinoita ja rohkeaa, ajankoh-
taista huumoria, joka elää hetkessä ja muotoutuu yleisön mukana.

Tule nauttimaan live stand up -komediasta upeissa teatterisaleissa ja 
irtaudu arjesta reilun kahden tunnin ajaksi. Esitys tarjoaa naurua tun-
nistettavista hetkistä, yllättävistä käänteistä ja suorasta puheesta.
Nyt on lupa nauraa – ja kunnolla.

KOMEDIA

JACKE BJÖRKLUND 

Havaintoja -stand up show

Ke 25.11. klo 18:30 | jack.fi 
Kesto noin 1 h 30 min, sisältäen väliajan | Liput 34,90 €

Satiirin kuninkaan ja sarkasmin keisarin Jacke Björklundin uusi stand 
up show HAVAINTOJA nähdään syksyllä 2026! 

Esityksessä käydään läpi Jacken havaintoja elämästä, ympäristöstä ja 
maailman menosta. Tätä et halua jättää väliin!

KOMEDIA



JOULUN TÄHDET 
Konsertti yksinäisyyttä vastaan

Joulun tähdet -konsertti tarjoaa upeita musiikkielämyksiä tähtiartistien tulkitsemana kapellimestari 
Leri Leskisen johdolla. Lipputuotot ohjataan HelsinkiMission yksinäisyyden vastaiseen työhön. 

Konsertti televisioidaan ja esitetään Nelosella joulun aikaan. 

Ti 24.11. klo 19:00 | Lipunmyynti alkaa syksyllä helsinkimissio.fi/jouluntahdet

YSTÄVÄNPÄIVÄN STAND UP -SHOW
 

Ystävänpäivää vietetään upeassa Aleksanterin teatterissa nauraen lämminhenkisen stand upin parissa. 
Stand up -esityksen seremoniamestarina loistaa Helena Pöllänen,  

joka kutsuu mukaan hauskoja koomikkoystäviään.

La 13.2.2027 klo 20:00 | K-18 | Liput 30 / 25 € | Kimppalippu 4 hlöä 27,50 € / lippu
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KOMEDIA

MUSIIKKI

SIA "GrandStage"

PÄHKINÄNSÄRKIJÄ -BALETTI
Tammikuussa 2027 Aleksanterin teatterin näyttömällä nähdään 

legendaarinen Pähkinänsärkijä baletti.

Pe 22.1. | La 23.1. | Su 24.1.2027 | Liput myynnissä kevään 2026 aikana

TANSSI

NÄÄSPEKSI
Speksi on interaktiivista opiskelijateatteria, joka yhdistää käsikirjoitettuun teatteriesitykseen musiikkinumeroita ja 

improvisaatiota. Yleisön jäsenenä voit osallistua esityksen tekemiseen – huuda vain ”omstart”, ja äsken lavalla nähty 
 esitetään uudelleen, sinun valitsemallasi twistillä. Jokainen näytös on ainutlaatuinen! Tampereelta lähtöisin oleva 

NääsPeksi tuo vuoden 2026 produktionsa kiertueelle Aleksanterin teatteriin.

Ti 10.11. klo 18:00 | Kesto arvio 3 h 30 min, sisältäen väliajan | Liput: naaspeksi.fi

MUU



Alexander Theatre - in the heart of Helsinki and in Helsinki’s heart.
We are proud that Alexander Theatre is - and has been - a centre of Helsinki’s cultural life for already 146 years!

Ticket sales & address Aleksanterin teatteri, Bulevardi 23-27, 00180 Helsinki  |  Tel. 0600 180 20 (2.03 € per call + local network/mobile rate)
Tickets also from lippu.fi | More information: aleksanterinteatteri.fi and facebook.com/aleksanterinteatteri

OPERA, MUSICALS AND CONCERTS

Helsinki Contemporary Opera Festival,  
27.8. - 5.9.2026

• August 27 & 30, September 13  
	 Divas in the Studio. 
• August 29, Mozart & Salieri / Zanetto. 
• August 30, Heinähattu, Vilttitossu  
	 ja suuri pamaus. 
• August 31, Cover Her. 
• September 3 & 5, Song from the Uproar.

oopperakesa.fi

September 4, Music is My Home.  
A versatile concert program featuring original  
compositions as well as well-known songs.

September 20, Greta Tuotanto: An Evening 
on the Riviera with Olavi Paavolainen. The 
audience will be transported to the Mediterranean 
warmth, blending poetry, music, drama, and 
cultural history to explore the poet's vibrant letters, 
euphoric poems, and his search for modernity 
during his 1927 trip to Nice.

October 4, Greta Tuotanto: What Now, Lea? 
This emotional stage show features drag artist 
Pola Ivanka (the alter ego of Mika Tepsa) and 
musician-composer Iiro Ollila with stunning new 
arrangements of Lea Laven's music, weaving the 
drag artist's decades-long career and personal 
struggles into the performance.

October 14 - December 16, Greta Tuotanto: 
Sörkka svengaa. This critically acclaimed musical 
is a vibrant story set in 1920s Prohibition-era 
Helsinki, where smugglers, jazz girls, and a young 
Mika Waltari converge at Restaurant Paratiisi 
in the Sörkka district amidst a passionate and 
suspenseful romantic drama.

October 18, Greta Tuotanto: Kabaree Berlin. 
The highly popular, authentic 1920s-style show 
offers a stylish, seductive, and mischievous journey 
into the joyous stage life and intense Weimar-
era atmosphere—reminiscent of Bertolt Brecht, 
Marlene Dietrich, and Babylon Berlin—with its 
visually impressive blend of period schlagers and 
contemporary commentary.

October 19, Clifters. Magnificent Clifters at 
Alexander theatre on 19. October 2026!

October 26, Ikoset: Hauen Laulu. In 2026, 
the Ikonen siblings (Osmo, Aili, Tuuli, Heini 
and Aimo) celebrate the 110th anniversary of 
Aaro Hellaakoski’s debut with a newly composed 
acoustic concert work setting his poetry to music.

October 30-31, Wentus Blues Band. To celebrate 
its 40th anniversary, Wentus Blues Band returns to 
Aleksanterin teatteri with a new Family Meeting 
concert, bringing together the band and a special 
lineup of international collaborators and friends.

November 3, Annika Eklund - Shanghain valot 
20 years. A unique concert celebrates the 20th 
anniversary of the iconic Shanghain valot album at 
the Aleksanterin Teatteri on November 3, 2026.

November 8-9, Anonyma korister. A warm and 
funny new musical about a choir, full of dramatic 
twists and turns and still with a room for dreams.

November 16, Grand Piano. Cinematic Legends. 
An evening of sound poetry and cinematic magic 
in a historic hall featuring the music of Hans 
Zimmer, Ludovico Einaudi, Ramin Djawadi, 
Yann Tiersen, and more, performed by GLOBAL 
SYMPHONY Orchestra soloist Alisa Sapega—
secure your tickets now for a night of beauty, 
emotion, and inspiration.

November 22, Bella Italia! An evening of Italian 
hits and entertainment music! The soloists are 
the radiant soprano Angelika Klas and the fiery 
tenor Tero Harjunniemi. The brilliant Guardia 
Nueva orchestra naturally gives its best in the 
Guardia style, with Raimo Vertainen as the elegant 
conductor and host.

November 29, Birth of Jazz. Authentic New 
Orleans jazz straight from New Orleans! 
Trumpetist Gregg Stafford brings the spirit of 
New Orleans to us with the Finnish vocalist Reine 
Rimón & Her Hot Papas Jazz Band. This the 40th 
consecutive year the popular artists have played to 
the Finnish audience.

December 8, Ira Kaspi & Jaso Big Band - 
Monrepos In My Heritage. A modern big band 
concert of Erik Lindströms compositions.

December 17, Arja Koriseva - Christmas 
Concert. The concert program consists of both 
familiar and traditional Christmas songs, as well as 
newer ones from Arja's own production.

BALLET, CONTEMPORARY DANCE AND 
OTHER DANCE PERFORMANCES

September 9-10, Katja Lundén Company: 
WHAT IS LOVE (baby don’t hurt me). A dance 
exploration into the ancient concept of love, 
aiming to capture the philosophical dimension of 
love. Why love is a primal force and what could be 
its foundation and ultimate goal.

September 17-19, Susanna Leinonen Company: 
BODY TALKS. Three days of contemporary dance: 
Nasty, Dance with the Dancers, Pain Killer. An 
experience that you will definitely feel in your body.

November 1, Baletto di Milano: Viva Verdi. Viva 
Verdi celebrates the composer’s timeless legacy by 
transforming his iconic operatic music into dance, 
honoring Italian culture.

December 1-2, K&C Kekäläinen & Company: 
Hysteria Mundi - Improvisations on Global 
Politics. The work continues artist Sanna 
Kekäläinen's over four decades of research into 
corporeality, gender diversity, global crisis and 
social change.

FAMILY AND OTHER PERFORMANCES 

September 27 - December 13, Countess Amalie’s 
Drama Tour. Performance is based on history 
of Alexander Theatre and life of the spectacular 
Countess Amalie Adlerberg, brilliantly performed 
by Anastasia Trizna. Show is in Finnish but private 
tours for groups are available in English!

September 29, MUUMIT Pyrstötähteä etsimässä 
-musiikkiteatteri. A musical theatre performance 
based on Tove Jansson's novel Moomin and the 
Comet.

October 5-6, Pohjolan Naisen Luonto. The Nature 
of a Nordic Woman is a performance art piece that 
sheds light on the impact of social structures and our 
history on the inner world of the individual mind.

November 13-21, ShoWhat with StepUp 
Dancers proudly presents: BIG BANG. A 
dazzling night of drag-entertainment filled with 
the brightest domestic stars, iconic international 
characters, laughter, nostalgia, and glitter.

December 20, Tatun & Patun outo uninäytelmä. 
If you thought you knew everything about sleeping, 
after this children’s show you'll know more!

 briefly 

in english
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LIPUNMYYNTI
Lipunmyynti puh. 0600 180 20 
(2,03 €/puhelu + pvm/mpm).

Palvelemme paikan päällä  
Bulevardi 27 ja puhelimitse:  
Ma, ke ja pe klo 12–18 
& la-su klo 12–17.
 
Osta liput verkkokaupasta:  
aleksanterinteatteri.lippu.fi 
 
Katso poikkeusaukioloajat osoitteesta:
aleksanterinteatteri.fi/liput 
 
Varaukset yli 10 hengen ryhmille: 
myynti@aleksanterinteatteri.fi

Ovilipunmyynti  
pääovilla Albertinkadun  
puolella on auki  
aina tuntia ennen esitystä. 
Saavuthan esityksiin hyvissä ajoin. 

Vaatesäilytysmaksu 3,00 €.  
Maksuvälineinä käyvät  
käteinen ja yleisimmät  
maksukortit.  

Maksuvälineet
Molemmissa myyntipisteissä 
sekä narikoissa käyvät käteinen, 
pankkikortti, Visa, Visa Electron 
sekä Master Card.

Kulttuuriedut
Otamme vastaan yleisimpien 
toimijoiden seteleitä ja mobiilimaksuja. 
Lisätietoa: aleksanterinteatteri.fi/liput

Lahjakortti
Lahjakortin summan voit määritellä 
itse. Lahjakortin voit ostaa teatterin 
lipunmyynnistä tai osoitteesta 
aleksanterinteatteri.lippu.fi

Lippu.fin lipunmyynti
Lippuja saat myös Lippu.fin toimipai-
koista kautta maan. Puhelinpalveluun 
voit soittaa ma-la 9-19 ja su 12-16, 
puh. 0600 900 900 (2 €/alk.min+
mpm/pvm). Verkkokauppa lippu.fi.

Lippu.fin verkkokauppatilauksiin 
lisätään tilauskohtainen tilausmaksu 
1,50 € + 0,65 % tilauksen arvosta. 
Mobiililippujen toimitusmaksu on 0 €.
PDF-lipun toimitusmaksu on 1 €.
Tilaus-, toimitus-, palvelu- ja maksuta-
pamaksuja ei palauteta lipunostajalle, 
vaikka tapahtuma peruuntuisi.

K-18 MERKITYT ESITYKSET
Teatterisalissa on anniskeluoikeus, joten 
ravintolasta ostetut juomat voi ottaa 
mukaan katsomoon. Tästä syystä 
näissä esityksissä on 18 vuoden ikäraja. 
Varaudu todistamaan ikäsi virallisella 
henkilötodistuksella. 

KULKUYHTEYDET
Bulevardi 23–27, 
00180 Helsinki. 
Raitiovaunut 6 sekä 1 ja 3.
Bussit 20, 30 sekä 22.

PYSÄKÖINTI
Teatterin piha-alueella on
maksullisia pysäköintipaikkoja. 
Lisää pysäköintipaikkoja myös 
Bulevardin varrella sekä 
Hietalahden torilla.

RAVINTOLAPALVELUT 
JA VÄLIAIKAMYYNTI
Ennakkotilaukset väliajalle 
sekä muut tiedustelut: 
puh. 0400 152 393,
ravintola@aleksanterinteatteri.fi
aleksanterinteatteri.lippu.fi

TEATTERIN 
TILAVUOKRAUS
Teatterisali: 
simo.jokinen@aleksanterinteatteri.fi 
Lämpiö, kuvaukset:
anni.widing@aleksanterinteatteri.fi
Salakapakka: 
salakapakka@aleksanterinteatteri.fi

HARJOITUSSALIVUOKRAUS
tilavuokraus@aleksanterinteatteri.fi, 
puh. 050 434 9044
(ma-pe 15-21)

HYVÄ TIETÄÄ
juhlat, seminaarit, häät ja yritys-tapahtumat

järjestä ne 
meillä! 
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KALENTERI

ELOKUU

To 27.8.
La 29.8.
Su 30.8. 
Su 30.8. 
Ma 31.8.

SYYSKUU

To 3.9.
Pe 4.9.
La 5.9.
Ke 9.9.
To 10.9.
Pe 11.9.
La 12.9.
Su 13.9.
To 17.9.
Pe 18.9. 
La 19.9.
Su 20.9.
Ke 23.9.
To 24.9.
Pe 25.9.
La 26.9.
La 26.9.
Su 27.9.
Su 27.9.
Ti 29.9.
Ke 30.9.

18:30
18:30
13:00
16:00
18:30

18:30
19:00
16:00
18:30
18:30
18:30
14:00
16:00
19:30
20:00
15:00
16:00
18:30
18:30
18:00
14:00
18:00
12:00
16:00
18:00
18:30

Oopperakesä: Diivat studiossa ensi-ilta
Oopperakesä: Mozart & Salieri / Zanetto
Oopperakesä: Heinähattu, Vilttitossu ja suuri pamaus
Oopperakesä: Diivat studiossa
Oopperakesä: Cover Her (UK)

Oopperakesä: Song from the Uproar ensi-ilta
Music is my home
Oopperakesä: Song from the Uproar
Katja Lundén Company: WHAT IS LOVE
Katja Lundén Company: WHAT IS LOVE 
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN
Greta Tuotanto: Diivat studiossa
Susanna Leinonen Company: Nasty
Susanna Leinonen Company: Dance with the Dancers
Susanna Leinonen Company: Painkiller
Greta Tuotanto: Ilta Rivieralla Olavi Paavolaisen kanssa
Kuningatar Leena ensi-ilta
Kuningatar Leena
Helsinki Comedy Festival: Saikkua, kiitos! Osa 1
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Kreivitär Amalien draamakierros 
Luolamies
MUUMIT Pyrstötähteä etsimässä -musiikkiteatteri
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN

LOKAKUU

To 1.10.
Pe 2.10.
La 3.10.
La 3.10.
Su 4.10.
Ma 5.10.
Ti 6.10.
Pe 9.10.
La 10.10.
La 10.10.
Su 11.10.
Su 11.10.
Ke 14.10.
To 15.10.
Pe 16.10
La 17.10.
La 17.10.
Su 18.10.
Ma 19.10.
Ke 21.10.
To 22.10.
Pe 23.10.
La 24.10.
La 24.10. 
Su 25.10.
Su 25.10.
Ma 26.10.
Ti 27.10.
Ke 28.10.
To 29.10. 
Pe 30.10.
La 31.10

18:30
18:30
14:00
18:00
16:00
19:00
19:00
18:30
14:00
18:00
12:00
16:00
18:30
18:30
18:30
14:00
19:00
16:00
18:30
18:30
18:30
18:30
14:00
18:00
12:00
16:00
18:30
18:30
18:30
18:30
19:00
19:00

Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Greta Tuotanto: Mitä nyt, Lea?
Pohjolan Naisen Luonto
Pohjolan Naisen Luonto
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Kreivitär Amalien draamakierros 
Luolamies
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Pyhä Kolminaiseus - stand up -show K-18
Greta Tuotanto: Kabaree Berlin
Clifters: Pirun kaunis Clifters 
Stockmann Yard
Lava-ammuntaa VIII
Lava-ammuntaa VIII
Lava-ammuntaa VIII
Best of Saikkua, kiitos!
Kreivitär Amalien draamakierros 
Luolamies
Ikoset: Hauen laulut
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Wentus Blues Band: Family Meeting
Wentus Blues Band: Family Meeting
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Oikeudet muutoksiin pidätetään. Ajantasainen ohjelma osoitteessa: aleksanterinteatteri.fi. 

Ohjelmistolisäykset ja muutokset todennäköisiä. 

SYKSY 2026

Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Greta Tuotanto: Mitä nyt, Lea?
Pohjolan Naisen Luonto
Pohjolan Naisen Luonto
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Kreivitär Amalien draamakierros 
Luolamies
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Pyhä Kolminaiseus - stand up -show K-18
Greta Tuotanto: Kabaree Berlin
Clifters: Pirun kaunis Clifters 
Stockmann Yard
Lava-ammuntaa VIII
Lava-ammuntaa VIII
Lava-ammuntaa VIII
Best of Saikkua, kiitos!
Kreivitär Amalien draamakierros 
Luolamies
Ikoset: Hauen laulut
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Wentus Blues Band: Family Meeting
Wentus Blues Band: Family Meeting

MARRASKUU

Su 1.11.
Ti 3.11.
Ke 4.11.
To 5.11.
Pe 6.11.
La 7.11.
La 7.11.
Su 8.11.
Ma 9.11.
Ti 10.11.
Ke 11.11.
Pe 13.11.
La 14.11.
La 14.11.
Su 15.11.
Su 15.11.
Ma 16.11.
Ti 17.11.
Ke 18.11.
To 19.11.
Pe 20.11.
La 21.11.
La 21.11.
Su 22.11.
Ti 24.11.
Ke 25.11.
To 26.11.
Pe 27.11.
Pe 27.11.
La 28.11.
La 28.11.
Su 29.11.

16:00
19:00
18:30
18:30
18:30
14:00
18:00
18:00
18:30
18:00
18:30
19:00
14:00
19:00
12:00
16:00
18:30
19:00
18:30
19:00
19:00
14:00
19:00
16:00
19:00
18:30
18:30
13:00
18:30
14:00
18:00
16:00

Balletto di Milano: Viva Verdi
Annika Eklund: Shanghain valot 20 vuotta 
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN
Kuningatar Leena K-18
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena K-18
Anonyma Korister
Anonyma Korister
Interaktiivinen musiikkinäytelmä NääsPeksi
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN
ShoWhat BIG BANG 
ShoWhat BIG BANG 
ShoWhat BIG BANG
Kreivitär Amalien draamakierros 
Kuningatar Leena
Magic Grand Piano
Laura Haimila & Ursula Herlin: Pari juttuu K-18
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN
ShoWhat BIG BANG 
ShoWhat BIG BANG K-18
ShoWhat BIG BANG 
ShoWhat BIG BANG 
Bella Italia!
Joulun tähdet - Juhlakonsertti yksinäisyyttä vastaan
Jacke Björklund: Havaintoja -stand up show
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Kuningatar Leena K-18
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena K-18
Jazzin synty

JOULUKUU

Ti 1.12.
Ke 2.12.
To 3.12.
Pe 4.12.
La 5.12.
La 5.12.
Su 6.12.
Ma 7.12.
Ti 8.12.
Ke 9.12.
To 10.12.
Pe 11.12.
La 12.12.
La 12.12.
Su 13.12.
Su 13.12.
Ti 15.12.
Ke 16.12.
To 17.12.
Pe 18.12.
La 19.12.
Su 20.12.
Su 20.12.
Su 20.12.

18:30
18:30
18:30
18:30
14:00
18:00

19:00
18:30
18:30
18:30
18:30
14:00
18:00
12:00
16:00
18:30
18:30
18:30
18:30
18:00
12:00
14:00
16:00

Kekäläinen & Company: Hysteria Mundi
Kekäläinen & Company: Hysteria Mundi
Kuningatar Leena K-18
Kuningatar Leena K-18
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Yksityistilaisuus
Jamie Duffy
Ira Kaspi & Jaso Big Band
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN
Stella x Tsuumi PRIDGERTÖN
Kuningatar Leena K-18
Kuningatar Leena
Kuningatar Leena
Kreivitär Amalien draamakierros 
Luolamies
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Greta Tuotanto: Sörkka svengaa
Arja Koriseva - Joulukonsertti
Stella Polariksen improvisoitu Jouluspesiaali
Sami Hedberg - Lupa nauraa K-18
Tatun ja Patun 14 outoa ongelmaa
Tatun ja Patun 14 outoa ongelmaa
Tatun ja Patun 14 outoa ongelmaa



Salakapakka Pikku-Aleksanteri
Aleksanterin teatterin tunnelmallinen salakapakka on viihtyisä 35 hengen yksityistila.  
Salakapakan voit vuokrata käyttöösi esityksen yhteydessä, tullessasi teatterille 
pelaamaan Escape Room Helsingin Ghost of the Opera -peliä tai ihan muuten vaan.
Kauttamme saatte vaivattomasti myös ruuat, juomat sekä liput päivän esitykseen!

aleksanterinteatteri.fi/salakapakka

Kyllä, haluan liittyä Aleksanterin 
teatterin kanta-asiakkaaksi!
Kanta-asiakkaana saat ohjelmistolehtemme Aitiopaikan maksutta suoraan 
kotiisi tai työpaikallesi sekä tietoa ajankohtaisista tapahtumista ja ulkomaisis-
ta vierailuista. Kun ilmoitat sähköpostiosoitteesi, saat viime hetken tarjouk-
sia ja uutisia.

Kanta-asiakkaaksi liityt lähettämällä täytetyn lomakkeen tai lomakkeen 
tiedot sähköpostitse osoitteeseen myynti@aleksanterinteatteri.fi.
Lomakkeen postimaksu on maksettu puolestasi. 

Vastaanottaja
maksaa 

postimaksun

Bulevardin teatteriyhdistys ry

Tunnus 5015681
00003 VASTAUSLÄHETYS

Nimi: 

Yritys tai yhteisö:

Osoite: 

Postinumero ja toimipaikka:

Sähköposti:

Puhelinnumero:


